EMPLAZAMIENTO DE DISPARO



En este apartado se describe como construir un emplazamiento de disparo para tus cañones, devastadores, segadores siniestros, etc.


Material necesario 

	· Matrices de plástico. 

· Un trozo de espuma azul o corcho para jardinería (210mm x 150mm). 

· Una pieza de plasticard de 5mm de espesor para la base (210mm x 150mm). 

· Una pieza de plasticard de 5mm de espesor para las paredes (210mm x 150mm) marcado como se muestra a continuación. 

· Arena, césped artificial, ... para la base. 

· Pinturas. 

· Pegamento PVA y superglue. 

· Cuchilla de modelar o cúter. 

· Cortador de alambre caliente. 

· Tijeras. 
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Haciendo el Emplazamiento
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Marca en el trozo de espuma la pared interna del emplazamiento utilizando como guía el trozo de plasticard doblado. Dibuja también el borde exterior del emplazamiento tal como se muestra en la imagen para formar el banco de tierra.
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Usando al cortador de alambre caliente, recorta la parte exterior del banco de tierra, sosteniendo el cortador en ángulo para crear una pendiente. Luego recorta la parte interna del banco de tierra, cortando verticalmente. Prueba encajando la pared del emplazamiento dentro del banco de tierra, haz cualquier corte extra si es necesario. No te preocupes si hay huecos pequeños; podrás rellenarlos más tarde.
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Usando el pegamento PVA, pega el banco de tierra en el pedazo de plasticard que sirve de base aproximadamente en el centro. Entonces aplica superglue en la pared del emplazamiento y pégalo dentro del banco de tierra. Usa la cuchilla de modelado para cortar la base formando un óvalo. Corta en un ángulo ligero para crear una pequeña pendiente, como se ve en la figura.
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Aplica pegamento PVA en parches sobre el banco de tierra y en la base para echarle después arena. Este método también se puede usar para cubrir cualquier hueco entre el banco de tierra amontone y la pared del emplazamiento. Llenar los huecos de las esquinas de la pared del emplazamiento pegando con superglue algunos trozos de matrices de plástico en los huecos.
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ya solo queda ponerle detalles al emplazamiento. Por ejemplo puedes colocar en el suelo del mismo unas tiras de plasticard fino, como se ve en la imagen. Puedes también decorar el banco de tierra con plantas, añadirle cráteres por impactos en la batalla, huellas de tanques, etc. El límite está en tu imaginación.
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Esta es la imagen final del emplazamiento, aunque no es la única posible. Como te he comentado antes, puedes decorar tu emplazamiento como a ti te guste o adaptarlo a otras razas.
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Ir a Adeptus Escenográfica
(http://jperea.iespana.es/jperea/escenografia/index.html)



Ir a la Página Principal
(http://jperea.iespana.es/jperea/index.html)

